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ATA DA 19  (DÉCIMA NONA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 19 
DE MAIO DE 2017, PARA INSTALAÇÃO DA ESCOLA DO LEGISLATIVO 
DE SOROCABA. 

Às 10h30, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil 

Rodrigo Maganhato, para assumir a direção da Mesa principal. Em seguida, a 

Mestre de Cerimônias convida os Edis José Francisco Martinez, Fernanda 

Schilic Garcia, João Donizeti Silvestre, João Paulo Miranda, Renan dos Santos, 

Wanderley Diogo de Melo, Iara Bernardi, Luis Santos Pereira Filho, Rafael 

Domingos Militão, José Apolo da Silva, Vitor Alexandre Rodrigues, Péricles Régis 

Mendonça Lima, Hélio Mauro Silva Brasileiro, Fernando Alves Lisboa Dini e 

Hudson Pessini a recepcionar as seguintes autoridades que compuseram a 

Mesa: Sra. Jaqueline Lilian Barcelos Coutinho, Vice-Prefeita Municipal; Sr. 

José Galvão Moreira Filho, Presidente da Câmara Municipal de Itu; Dr. 

Florian Madruga, Presidente da Associação Brasileira de Escolas do 

Legislativo e de Contas; Sr. Roberto Lamari, Presidente da Associação das 

Escolas do Legislativo do Estado de São Paulo; Cap. PM Proença, 

representando o Cel. Antonio Valdir Gonçalves Filho, Comandante do CPI 

7. A Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, acompanhem a 

execução do Hino Nacional Brasileiro. Logo após, agradece as autoridades 

presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das autoridades que 

justificaram suas ausências. Em seguida, o Presidente desta solenidade 

Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil 

Rodrigo Maganhato, autor do Requerimento n° 762/2017, que deu origem a 

esta solenidade, faz sua saudação inicial. Neste momento, o Presidente 

respectivamente concede o uso da tribuna ao Sr. José Gaivão Moreira Filho, 

Presidente da Câmara Municipal de Itu e ao Sr. Roberto Lamari, Presidente 

da Associação das Escolas do Legislativo do Estado de São Paulo. Em 

seguida, a Mestre de Cerimônias convida todos a assistirem o vídeo 

institucional da Escola do Legislativo de Sorocaba, que apresenta sua 

criação, desde seu planejamento e organização até a concretização das 

atividades propostas. Após o vídeo, faz uso da tribuna o Diretor Geral da 
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Escola do Legislativo de Sorocaba, Sr. Paulo Marquêz, o qual faz seu 

discurso apresentando os objetivos da escola e agradecendo todos os 

servidores desta Casa. Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida para 

que respectivamente ocupem a tribuna e façam seus discursos, o Dr. Florian 

Madruga, Presidente da Associação Brasileira de Escolas do Legislativo e de 

Contas e o Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba 

Nobre Edil Rodrigo Maganhato. Neste momento, a Mestre de Cerimônias 

convida os Vereadores presentes, a Mesa Principal, os membros da 

Diretoria da Escola do Legislativo: Paulo Marquêz - Diretor Geral, Fernanda 

Brunherotto - Diretora Executiva e Pedro Américo Arruda - Diretor 

Acadêmico, e a Secretária Escolar Jakeline Tamião, para participarem do 

descerramento da placa inaugural da Escola do Legislativo de Sorocaba, 

feita pelas mãos do Nobre Edil José Francisco Martinez e do Presidente Nobre 

Edil Rodrigo Maganhato. Finalizando esta solenidade, os Membros da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Sorocaba assinam o Ato que institui o 

Regimento Interno da Escola do Legislativo de Sorocaba. Às 12h40, o 

Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil 

Rodrigo Maganhato, encerra a Sessão agradecendo a todas as autoridades 

presentes, a imprensa e o público em geral. 

( 

RODRIGO MAGANHATO: 	 

JOSÉ FRANCISCO MARTINEZ: 	 

FERNANDA SCHILIC GARCIA: 

JOÃO DONIZETI SILVESTRE: 

JOÃO PAULO MIRANDA:  
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RENAN DOS SA 

WANDERLEY DIOGO DE MELO: 

IARA BERNARDI: 

LUIS SANTOS PEREIRA FILHO: 

RAFAEL DOtrINGOS MILITÃO: 

JOSÉ APOLO DA SILVA* 

..- 

VITOR AL ANDRE RODR UES: 

PÉRICLES RÉ IS MENDONÇA  w  E LIMA: 

Pedro A. 
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